

ERRATA

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO 002/2024.

Item: 1.1 O objeto deste edital é o credenciamento para permissão de uso de 83 (oitenta e três) vagas disponíveis a título precário à Pessoas Físicas, Organizações Rurais e Microempreendedor Individual-MEI, dos interessados em ocupar os espaços destinados à comercialização de produtos na Feira Livre do Passarão, de acordo com o Regimento Interno e PORTARIA 234/IATER/PRESI/GAB/PUB de 19 de JULHO de 2023, art. 2º, IV; art. 6º, XLIII; art. 78, I e art. 79, dentre outros, todos da Lei nº 14.133/2021.

Onde se lê:	objeto deste edital é o credenciamento para permissão de uso de 83 (oitenta e três) vagas.
Leia-se:	objeto deste edital é o credenciamento para permissão de uso de 19 (dezenove) vagas.

Item: ANEXO VII

Onde se lê:	EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2024 – IATER
Leia-se:	EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 002/2024 – IATER

Atenciosamente,

(Assinatura eletrônica)

MARLON MAIA DA SILVA

Diretor da Organização da Produção e Comercialização Rural
Portaria Nº 338/IATER/PRESI/GAB/PUB, de 09 de Outubro de 2024.